

Scuole Statali Infanzia: "Umberto Fifi" - "Gjovanni

Papio II"

Scuole Statali Primarie: "Umberto Fifi" - "Ezio"

Giuliani"



Prot. n. 23/02/2021

CIG: Z7030ACB40

CODICE UNIVOCO: UFZ0FZ

Bastia Umbra.

CONTRATTO DI PRESTAZIONE DI SERVIZI DI TRA

L' Istituto Comprensivo Bastia 1, Codice Fiscale: 80012480549 con sede in Bastia Umbra -Via A. Manzoni, 1 - rappresentato legalmente dalla Dirigente Scolastica Prof.ssa Stefania – C.F. 🗸

FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE a r.l. - con sede in Assisi - Via Duca degli Abruzzi. 7 Partita IVA 03699530543 - nella persona del legale rappresentante Roberta. Rosati

Premesso che

- Visto il Decreto Interministeriale n. 129 del 28/08/2018:
- Visto che il PTOF per l'anno scolastico corrente prevede la realizzazione del progetto "RINASCIMENTO EUROPEO: RICOSTRUIAMO L'IDENTITA" STORICA E CULTURALE DEEL'EUROPA" Programma Erasmus+ - Settore Istruzione Scolastica - KA2 Partenariati Strategici tra sole scuole - Codice progetto: 2020-1-IT02-KA229-079900_1
- Visto il D. Leg.vo n. 50/2016 e ss.mm.il.;
- Vista la determina di affidamento diretto prot. n. 11356/C14 del 27/12/2019:
- Viste le dichiarazioni ed effettuati i controlli di rito;
- **Visto** il finanziamento ricevuto per il suddetto progetto:

si conviene e si stipula quanto segue

il presente contratto di prestazione di servizi di formazione di cui le premesse costituiscono parte integrante

- art. 1) FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE a r.l. si impegna la realizzare l'attività teatrale inerente il suddetto progetto, prevedendo:
 - Incontri da remoto con i docenti (6 ore)
 - Incontri da remoto con studenti su fotografia e comunicazione (8 ore)
 - Prove in presenza con gli studenti divisi per classi (36 ore)
 - Direzione prove e rappresentazione teatrale
 - Allestimento di n. 1 postazione video in teatro per la ripresa fissa della rappresentazione
 - Affitto sala teatro Esperia
 - Affitto service tecnico audio/iuci e proiettore
 - Coordinamento di progetto
- art. 2) FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE realizza il progetto in questione attraverso suoi esperti professionisti menzionati nel preventivo e precisamente:
 - Mantovaní Rodolfo
 - Maira Grassi





Scuole Statali Infanzia: "Umberto Fifi" - "Glovanni

Scuole Statali Primarie: "Umberto Fifi" - "Ezio Giuliani"



- Michael Marzi
- Roberto Costantini
- Roberta Rosati
- art. 3) l'attività si svolgerà da febbralo a maggio 2021;
- art. 4) il presente contratto non dà luogo ad instaurazione di rapporto di lavoro subordinato né coordinato e continuativo;
- art. 5) l'istituto Comprensivo Bastia 1, a fronte dell' attività effettivamente svolta da FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE si impegna a corrispondere un acconto del 30% (€ 1.170,00) al conferimento dell'incarico e il saldo (€ 2730,00) entro 30 giorni dalla data della rappresentazione teatrale. I pagamenti avverranno comunque entro 30 giorni dalla presentazione della fattura elettronica. L'importo complessivo di € 4.095,00 è comprensivo di IVA.
- art. 6) L'istituto Comprensivo di Bastia 1 fa presente che i dati personali forniti da FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE o acquisiti dalla Scuola saranno oggetto di trattamento (nel rispetto della normativa vigente) finalizzato agli adempimenti richiesti da obblighi di Legge;
- art. 7) FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE, si impegna la non acquisire né trattare dati personali e immagini degli alunni dei quali resta titolare esclusivo l'ISTITUTO COMPRENSIVO BASTIA 1;
- art. 8) L'istituto Comprensivo Bastla 1 si riserva la facoltà di risolvere, in qualsiasi momento, il presente

contratto, qualora a suo insindacabile giudizio l'attività non sia svolta in modo proficuo in relazione agli.

objettivi prefissati; in tal caso spetterà a FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE una frazione del

compenso proporzionale alle ore di attività svolte;

- art, 9) FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi. finanziari di cui all'art. 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136 e successive modifiche;
- art. 10) quanto non espressamente previsto dal presente contratto è regolato dagli articoli 2229 e seguenti del Codice Civile;
- art.11) In caso di controversie il Foro competente è quello di Perugia e le spese di registrazione dell'atto, in caso d'uso, sono a carico di FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE ':
- art.12) Le coperture assicurative rimangono a carico di FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE.





Scuole Statali Infanzia: "Umberto Fifi" - "Glovanni

Paolo []"

Scuole Statall Primarie: "Umberto Fifi" - "Ezlo Giuliani"





IL CONTRATTISTA

SCOLASTICA

FARE SOCIETA' COOPERATIVA SOCIALE

Finauro

LA DIRIGENTE

Prof.ssa Stefania

PER ACCETTAZIONE:

Roberta Rosati
Presidente FARE cooperativa sociale

